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SULIT DPA 10183 : BUSINESS ACCOUNTING 

INSTRUCTION: 

This section consists of TWO (2) structured questions. Answer ALL questions. 

ARAHAN : 

Bahagian ini mengandungi DUA (2) soalan struktur. Jawab SEMUA soalan 

QUESTION 1 

Opening balance as at July 1st , 2020 of Finology Enterprise were as follows: 

Cash RM 30 000 

Bank RM 16 000 

Office Equipment RM 50 000 

Vehicle RM 60 000 

Loan RM 100 000 

Capital ? 

During the month of July 2020, Finology Trading had the following transactions: 

July 2  : Bought goods on credit from Sinita Enterprise RM 2 000 

5 : Sold goods on credit to Fly Enterprise RM 9 000 

9 : Returned damaged goods to Sinita RM 500. 

12 : Paid general expenses RM 400 cash. 

15 : Received rental income RM 600 by cheque. 

21 : Owner took computer for personal use RM 2 000. 

CLO2 

C3 

You are required to: 

a) show all the transactions into the relevant ledgers and balance off the account.

[ 10 Marks ] 

CLO2 

C3 

b) construct Trial Balance as at 31st July 2020.

[ 15 Marks ] 

2 SULIT 
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QUESTION 2 

CLO2 

C3 

Encik Sodiq owns a hardware shop in Kajang, SIMPLE Enterprise. He has difficulty 

preparing his financial statements due to his lack of knowledge. You are required to assist 

him in preparing the financial statements. The following is trial balance of SIMPLE 

Enterprise as at 31st December 2020 along with some additional information. 

Debit (RM) Credit (RM) 

Capital 89 700 

Sales 315 000 

Purchases 222 000 

Sales returns 5 000 

Purchases returns 3 000 

Inventory as at 1/1/2020 45 000 

Wages and salaries 12 500 

Utility expenses 1 240 

Insurance 900 

Shop premises 100 000 

Fixtures & fittings (at cost) 30 000 

Van (at cost) 13 000 

Debtors 6 200 

Creditors 10 900 

Bad debts 200 

Commission 400 

Cash 1 400 

Bank 13 180 

Drawings 700 

Carriage inwards 430 

Carriage outwards 550 

Import duties 200 

Discounts 200 600 

Rental 800 

Long term loan 25 000 

Accumulated depreciation: 

Fixture & fittings 

Van 

6 000 
1 300 

452 700 452 700 

Additional information : 

i) Closing inventory as at 31st December 2020 is worth RM 38 000.

ii) The owner took goods worth RM 880 from the shop for personal

consumption.

iii) Fixtures & fittings and Van are depreciated at 10% per annum on cost.
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iv) Provision for doubtful debts is 5% of the debtors.

v) Accrued utilities expenses are RM 610.

vi) Insurance of RM300 were prepaid.

You are required to: 

a) Prepare the Statement of Comprehensive Income for the year ended

31st December 2020.

[15 marks] 

b) Prepare the Statement of Financial Position as at 31st December 2020 (with

working capital)

[10 marks] 
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SOALAN 1 

CLO2 

C3 

CLO2 

C3 

Baki awal pada 1 Julai 2020 bagi Perniagaan Finologi adalah seperti berikut: 

Wang tunai RM 30 000 

Bank RM 16 000 

Peralatan Pejabat RM 50 000 

Kenderaan RM 60 000 

Pinjaman RM 100 000 

Modal ? 

Dalam bulan Julai 2020, Finology Trading melakukan transaksi berikut: 

2 Julai : Membeli barang secara kredit dari Sinita Enterprise RM 2 000 

5 : Menjual barang secara kredit kepada Fly Enterprise RM 9 000 

9 : Mengembalikan barang yang rosak kepada Sinita RM 500 

12 : Membayar perbelanjaan am RM 400 tunai. 

15 : Pendapatan sewa yang diterima RM 600 secara cek 

21 : Pemilik mengambil komputer untuk kegunaan peribadi RM 2 000 

Anda dikehendaki : 

a) menunjukkan kesemua transaksi ke dalam lejar dan mengimbangkan akaun

 [ 10 Markah ] 

b) menyediakan Imbangan Duga pada 31 Julai 2020.

[ 15 Markah ] 
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SOALAN 2 

CLO2 

C3 

Encik Sodiq adalah pemilik kedai perkakasan, SIMPLE Enterprise, di Kajang. Beliau 

menghadapi kesukaran untuk menyediakan penyata kewangan bagi perniagaannya kerana 

kurang pengetahuan tentang penyediaan penyata tersebut. Anda dikehendaki untuk 

membantu Encik Sodiq dalam penyediaan penyata kewangan perniagaannya. Berikut 

adalah Imbangan Duga SIMPLE Enterprise pada 31 Disember 2020 dengan maklumat 

tambahan. 

Debit (RM) Kredit (RM) 

Modal 89 700 

Jualan 315 000 

Belian 222 000 

Pulangan Jualan 5 000 

Pulangan Belian 3 000 

Inventori pada 1/1/2020 45 000 

Upah dan gaji 12 500 

Belanja Utiliti 1 240 

Insurans 900 

Premis Kedai 100 000 

Lekapan & Lengkapan (kos) 30 000 

Van (kos) 13 000 

Penghutang 6 200 

Pemiutang 10 900 

Hutang lapuk 200 

Komisen 400 

Tunai 1 400 

Bank 13 180 

Ambilan 700 

Angkutan masuk 430 

Angkutan keluar 550 

Duti import 200 

Diskaun 200 600 

Sewa 800 

Pinjaman jangka panjang 25 000 

Susutnilai terkumpul: 

Lekapan & lengkapan 

Van 

6 000 
1 300 

452 700 452 700 

Maklumat Tambahan : 

i) Inventori akhir pada 31 Disember 2020 adalah RM 38 000.
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ii) Pemilik mengambil barang niaga dari kedai bernilai RM 880 untuk kegunaan

sendiri.

iii) Lekapan & lengkapan dan Van disusutnilaikan pada kadar at 10%

setahun atas kos.

iv) Peruntukan hutang ragu adalah 5% atas penghutang.

v) Belanja utiliti terakru adalah RM 610.

vi) Insuran terdahulu adalah RM 300.

Anda dikehendaki untuk: 

a) Menyediakan Penyata Pendapatan Komprehensif bagi tahun berakhir 31 Disember

2020.

[15 markah] 

b) Menyediakan Penyata Kedudukan Kewangan pada 31 Disember 2020 (dengan

modal kerja).

[10 markah] 

 SOALAN TAMAT 


